

Comunicat de presă
3 martie 2025

**Peste 5.400 de locuri pentru înscrierea în clasa pregătitoare,
la nivelul județului Bacău**
**Informații privind metodologia și calendarul înscrierii copiilor în învățământul primar pentru
anul școlar viitor, 2025-2026**

Ministerul Educației și Cercetării a stabilit calendarul înscrierilor în învățământul primar, pentru anul școlar viitor, 2025-2026. Pe 6 martie se vor afișa circumscripțiile școlare și numărul de clase pregătitoare, de către fiecare unitate din județ, care are în structură această formă de învățământ, dar și pe site-ul instituțional al Inspectoratului Școlar Județean Bacău, iar între 31 martie și 6 mai se vor completa/depune cererile-tip de înscriere de către părinți/reprezentanți legali, online sau la școala la care solicită înscrierea copiilor, și se vor valida fișele de înscriere generate de aplicația informatică dedicată.

Ulterior, se vor organiza trei etape de înscriere, după cum urmează:

- Prima etapă de înscriere, în perioada 6 - 21 mai, timp în care între 6 și 9 mai se vor procesa cererile-tip de înscriere și se vor repartiza copiii la școala de circumscripție, între 12 și 19 mai se vor procesa cererile prin care se solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, pe 20 mai va avea loc procesarea cererilor și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât la școala de circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și prin care s-a exprimat în această fază și opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție, iar pe 21 mai se vor afișa, în unitățile de învățământ și pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Bacău, candidații înmatriculați și numărul de locuri rămase libere, după prima etapă de înscriere;

- A doua etapă de înscriere va avea loc în perioada 22 mai - 12 iunie, timp în care, după afișarea procedurii specifice elaborată de Inspectoratul Școlar Județean Bacău pentru repartizarea copiilor pe locurile disponibile, între 23 și 29 mai se vor depune cererile de înscriere (la școala aflată pe prima poziție din cele trei opțiuni exprimate), între 30 mai și 4 iunie vor fi validate aceste cereri, între 6 și 11 iunie se vor procesa, iar pe 12 iunie, la fiecare școală, se vor afișa listele copiilor înscriși în clasa pregătitoare în această etapă;

- Conform calendarului înscrierilor, în a treia etapă de înscriere, în perioada 1-2 septembrie 2025, se vor soluționa de către Inspectoratul Școlar Județean Bacău și cererile depuse de părinții copiilor care nu au fost înscriși la nicio unitate de învățământ, în cele două etape, dar și oricare alte situații referitoare la înscriere în învățământul primar, în interesul superior al copilului. În data de 3 septembrie se vor afișa, la fiecare unitate de învățământ, elevii distribuiți în fiecare clasă pregătitoare.

Informații importante:

- Copiii care împlinesc 6 ani până la 31 august 2025, inclusiv, trebuie să fie înscriși în clasa pregătitoare.

- Copiii care împlinesc 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2025, inclusiv, pot fi înscriși în clasa pregătitoare în baza unei recomandări (dacă au frecventat grădinița), respectiv a unei evaluări (dacă nu au frecventat grădinița sau se întorc din străinătate) în vederea înscrierii în învățământul primar. **Evaluarea copiilor aflați în această situație se va face în perioada 10 - 27 martie 2025.**

• Pentru copiii care au frecventat grădinița recomandarea este eliberată de către grădinița frecventată. Modelul de cerere pentru solicitarea recomandării va fi afișat pe 7 martie pe site-ul instituțional al Inspectoratului Școlar Județean Bacău și pe site-urile grădinițelor din județ.

• Pentru copiii care nu au frecventat grădinița sau au revenit din străinătate evaluarea pentru obținerea recomandării se face de către specialiștii de la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) Bacău. Modelul de cerere pentru evaluarea dezvoltării copiilor va fi afișat de CJRAE Bacău tot în data de 7 martie.

Toate unitățile de învățământ au obligația de a oferi informații referitoare la procedura de înscriere a copiilor în învățământul primar, indiferent dacă părinții fac parte sau nu din circumscripția respectivă.

La nivelul județului Bacău, pentru anul școlar viitor 2025-2026, s-a propus spre aprobare de către Ministerul Educației și Cercetării un număr de 270 de clase pregătitoare din învățământul primar de stat, cu 5.451 de locuri.

În perioada înscrierilor și până la sfârșitul acestora, la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Bacău este disponibil un număr de telefon de tip telverde, unde părinții vor putea suna pentru a primi, gratuit, informațiile de care au nevoie pentru înscrierea copiilor. Acest număr de telefon este **0.800.816.234**, disponibil în fiecare zi lucrătoare de luni până joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între 8.00-14.00.

**Inspector școlar general,
prof. Ana Maria Egarmin**

Consilier IA,
Roxana Cerghici